NOTIKEZ ZYNAPTHZEIZz

FALSE
H cuvdptnon avth emotpégel TN Aoyikn Tuury FALSE (pevdéc).

Zovtaén

=FALSE()

H ouvdptnon FALSE dev 6€xeTtal oplopaTa.

EVAAAOKTIKA UMopoOpE va MANKTPoAoyrioovue 0" éva KEAL Tn AéEn FALSE Kot To
excel avtépata Ba Tov anodwaoel tn Aoykn Ty FALSE.

TRUE
H ouvdptnon avth entotpépel Tn Aoylkn Tiui TRUE (aAnBéq).

2ovtaén

=TRUE()

H ouvdptnon TRUE 6ev 6éxetal oplopaTa.

EVAAAOQKTIKA PrtopoOue va MANKTPOAOYOOUVE C' €va KEAL TN A(En TRUE Kat to
excel avtépata Oa tov anodwoet Ttn Aoyikn Ty TRUE.

IF
H ouvdptnon IF eAéyxel TN AOYLKA OLVBAKN KOl ETILOTPEPEL TO TIPWTO OPLOPA OV
elvat aAnBn¢ (TRUE) | to 6e0tepO dplopa av eivat yevdng (FALSE).

Jovtaén

=IF(Aoylk ouvOrKkn; TR av n ovvOnNkn €lvat aAndrig; T av n cuvBAKn elval
Wevdng)

NAoylkr ouvBrikn: H ouvBnkn n onola Ba eAeyyO«l.

Tw av n ouvlAkn eivat aAnBNG: H T mouv anodidetal, av n Aoylkr ) cuvBAKN
elvat aAnBnc (TRUE).

Tw av n ovvbikn eival Yevdric: H T mov amodidetat, av n Aoylkrj cuvBrikn
elval yevdric (FALSE).

Mapdbetyua

Eotw 6T oL TWEG (234€, 324€, 443€, 453€, 435€) avTunpoowtebovy Ta £€00da
and TG MWAACELG €vOC TPOIOVTOC Yla KATMOLOLG MAVEG. XPNOLUOTOLWVTAC TN
ouvvdptnon IF, 6éAovue €dv To dBpOoLOPA TWY MWANCEWY €(val HEYAADTEPO TWV
2500€, va emotpépel TN dlagopd Ttou aBPO(CHATOC TWY THWYV PE Ta £€E0da
(1250€), elBEAAAWC va eTLOTPEPEL TO AOPOLOUA TWV TLUWV.

Andvtnon: =IF(SUM(234;324;443;453;435)>2500;SUM(234,;324;443;453;435)-
1250;SUM(234;324;443;453;435)). H Twun mov Ba pag esmotpael eival 1889
mov €lval To ABpolopa TWY THWY Kal avTiotolxel otnv mepimtwon ywa tnv
omnoila n ouvvBnkn eivat Yevdng.




AND
H ocuvvdptnon avth emotpépet TRUE av 6Aa ta oplopatd tng elvat aAndn
(TRUE) kat FALSE av touAdxLotov éva dplopa tneg elval yevdég (FALSE).

2ovtaén
=AND(AoylkO1;A0yLKO2; ...)
NAoYLKO1, AoyLKO2, ... : Ta oplopaTa avtd ival pla €W Kot 30 AoYLKEG OLUVOAKEC

Tov BEAoLUE va EAEYEOLE v LaXVOLV.

Mapdbetyua

Eotw OTL €YOVUE TIC €ENC TIMEG : 234, 324, 34, 342, 2345. Na eAEyEete av OAEC
oL TIHEC elval peyaADTEPEC ToL 100.

Andvtnon =AND(234>100;324>100;34>100;342>100;2345>100). H Twurj mov
MOGC EMOTPEPEL N ovvdptnon, e€vat n Aoywk T FALSE kot avtd duéTL n
ouvvOrikn 34>100 d&v LoyLEL.

OR
H ouvdptnon avth emotpépel FALSE av 6Aa ta oplopatd tng €lval wevdn
(FALSE) kot TRUE av touvAdxlotov éva dplopa tng elvat aAnbéc (TRUE).

Zovtaén
=0R(AoylkO1;A0yIKE2; ...)
NAoyLkO1, AoYLIKG2, ... : Ta oplopata avtd elval pa €wg Kot 30 AOYLKEC OLUVORKEC

oL BEAOLE v EAEYEOLE v LaXVOLV.

[lapdbetyua

‘Eotw OTL €Xovue TIC €ENGC TIMEG : 234, 324, 34, 342, 2345. Na eAéyEeTe av OAEG
oL TIMEG elval peyaADTEPEG ToL 100.

Andvtnon =AND(234>100;324>100;34>100;342>100;2345>100). H Tiun mov
HOC €eTOTPEQEL N ouvdptnon, €lvat n Aoywk T TRUE kat avtd 66Tl
TOUVAGYLOTOV ML ouvBrikn TNG Lo)LeL (yia tnv akpiBela té€ooepelg (4) and TLG
névte (5)).

NOT

H ouvdptnon avth emotpépel tTn Aoylkn) TR TRUE av to éplopd tng €lvatl
pevdég (FALSE) kat t™n Aoyik Tt FALSE av to éploud tng €lvat aAnbég
(TRUE).

2ovtaén

=NOT(AoyLk0)

Noylké: Elval pua Aoykn Tl A pla mapdotaon nov pnopel va elvat aAndng i
Yevonc.

Mapdbetyua
H ektéAeon tng ocuvvdptnong =NOT(12=1), pag e€mOTPEPEL TN AOYLKA TWUA
TRUE.







